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[bookmark: _GoBack]先般10月25日の豪雨により、幼稚園が浸水しました際には、大変ご心配をおかけしました。
復旧作業に一週間を要し、その間休園させていただきましたが、皆さまのお祈りのおかげを持ちまして、11月5日より保育を再開いたしました。

復旧作業の間、在園児保護者の方々に加え、卒園児の保護者の方々ならびに成長した卒園児が大勢かけつけてお手伝いくださいました。
懐かしいお顔を見せてくださり、どれほど心強かったことでしょう。
また、お見舞いの品を届けてくださる方もたくさんおられ、お心遣い大変うれしく存じました。
年月を経てもエンゼル幼稚園は巣立って行かれた方々の心の拠り所であり、絶やすことなく守り続けて行く使命が私たち職員に与えられているのだと痛感いたしました。

保育再開初日は園舎より高い位置にあり、無事だった畑でおいも掘りをしました。昨年より豊作で、子どもたちは夢中で掘りました。翌日は礼拝堂で礼拝をささげることが出来ました。子どもたちの元気いっぱいの聖歌を聴いていると元気が出て来ます。災害の中にも一人ひとりの命をお守りくださり、こうして新たな日々を与えてくださる神さまに感謝です。

職員一同、お祈りくださった皆さまへの感謝を忘れず、よりいっそう努力していく所存ですので、今後ともよろしくお願い申し上げます。

令和元年11月16日
エンゼル幼稚園
園長　柳瀬伸子
職員一同

